

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради
НУ «Чернігівська політехніка»



Д.т.н., доцент
О.О. Новомлинець
2022 рік

РІШЕННЯ

**Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» з питання
«Про стан охорони праці та пожежної безпеки в університеті»
від 28 листопада 2022 року**

Заслухавши інформацію начальника відділу охорони праці Безпечної Тамари Іванівни про стан охорони праці та пожежної безпеки в університеті.

Відмічено, що згідно Закону України «Про охорону праці» в університеті був розроблений план заходів на 2022 рік щодо захисту умов праці на робочому місці, стану засобів колективного та індивідуального захисту, санітарно-побутових умов, які відповідають вимогам нормативних актів про охорону праці. Але 24 лютого 2022 року змінило всі плани розвитку та організації охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників та здобувачів вищої освіти. Будівлі університету зазнали часткових руйнувань в результаті агресії росії.

Для підтримки організації функціонування системи охорони праці в університеті проводиться вся необхідна робота. Вступний інструктаж проведений з здобувачами вищої освіти – дистанційно, згідно наказу по університету. Проведене навчання керівників структурних підрозділів з нормативно-правових питань з охорони праці та пожежної безпеки - 10 осіб.

Придбані медикаменти для надання першої долікарняної допомоги для працівників та здобувачів вищої освіти університету медперсоналом. Буде облаштований медпункт в навчальному корпусі №1. З метою профілактики захворювань по університету організовано контроль з флюорографічним обстеженням працівників університету.

На потреби організації заходів з пожежної безпеки було витрачено 45 тис. грн..(закупівля нових вогнегасників, перевірка вогнегасників 1 раз на рік, організація роботи пожежної сигналізації у навчальному корпусі №8 та гуртожитках №1,5.)

Згідно з вимогами Кодексу цивільного захисту України служба цивільного захисту університету провела плідну роботу в умовах надзвичайної ситуації (воєнного стану): перевірена та працює система оповіщення всіх навчальних корпусів і гуртожитків до сигналу «Повітряна тривога»; перевірені і розроблені Плани і схеми шляхів евакуації в університеті; працівниками кафедри фізичної реабілітації та адміністративно-господарської частини були облаштовані 13 найпростіших укриттів в університеті та здані а експлуатацію з присвоєнням реєстраційного номера 11.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

Інформацію про стан охорони праці та пожежної безпеки в університеті прийняти до відома.

Голосували одногolosно.

Вчений секретар

І.М. Олійченко